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開会式・代表者会議・オフアイスオフィシャルについて

1． 開会式について
開会式は平成29年12月24日午後2時より、テクノルアイスパーク八戸の２階にて行います。会場が狭いため、各校３名の選手の参加をお願いします。集合時間は午後１時半といたします。校旗・部旗につきましては、ポールも一緒にご持参ください。公式練習と時間帯が重なっている大学につきましても、選手宣誓の際に各校の旗手が必要ですので、最低１名は必ず参加して下さい。なお、開会式への移動は、各チームの責任と費用において行ってください。

2． 公式練習について
公式練習の時間帯は、現在各チームに対してアンケートを取っておりますが、確定次第メールにて連絡いたします。なお、公式練習会場への移動は、各大学の責任と費用において行ってください。
練習時のパックについては、主管連盟にて３０個準備をします。下記指定場所において控室の鍵と併せてパックをお渡しします。練習が終了したらパックの数量を確認し鍵と一緒に返却して下さい。
　　・テクノルアイスパーク八戸：２階実施本部
　　・田名部記念アリーナ　　　：アリーナ事務室
　　・ふくちアイスアリーナ　　：アリーナ事務室

3． 大会プログラムとIDについて
大会プログラムとIDは、開会式の際に各校に配布いたします。不足の生じた場合には、代表者会議終了後に対応します。

4． 代表者会議について
代表者会議は、開会式終了後ただちに行います。各チーム２名の参加をお願いします。選手資格確認、ユニフォーム合わせ、ローカルルール等の説明などを行いますので、監督コーチ等のチームスタッフ１名と主将もしくは主務の学生が参加してください。監督コーチ等のチームスタッフの参加が不可能な場合には、その旨を事前に当連盟までお知らせください。ユニフォーム合わせのために、ホーム及びビジターのユニフォームを持参して下さい。一種類しかない場合には、そのユニフォームを持参して下さい。

5． オフアイスオフィシャルの人員と内容について
準々決勝まではトーナメント表に指定された各チームがオフアイスオフィシャルを担当します。自分のチームが担当する試合を確認してください。必要なオフアイスオフィシャルの人数は、競技会場ごとに異なります。　
・テクノルアイスパーク八戸：９名
・田名部記念アリーナ　　　：７名
・ふくちアイスアリーナ　　：９名
内訳は、ペナルティーボックス２名、ゴールジャッジ２名、アナウンス１名、電光掲示板操作（テクノルアイスパーク３名、田名部記念１名、ふくち３名）、ゲームシート１名、以上となります。なお、レフェリーからの得点者や反則内容の通告等に際して、サブのアナウンサーがいた方が望ましいので、できるだけ上記の員数に１名を加えて、テクノルアイスパーク、ふくち各１０名、田名部記念8名をご用意ください。ゲームシートは日本アイスホッケー連盟の速報システムとリンクさせますので、添付のマニュアルを熟読ください。青森県アイスホッケー連盟の担当者が各会場に１名はおりますので、必要に応じて指示を受けてください。なお、製氷作業の際にゴールの移動等の作業がありますので、最低2名はスケートを持参して下さい。

6． オフアイスオフィシャルの集合時間について
集合時間は、試合開始の１時間前となります。本大会のトーナメント表に記載されている時間は試合開始時間であり、練習開始時間ではありませんのでご注意ください。

7． オフアイスオフィシャルの移動について
現在、八戸市内の宿舎から各競技会場へオフアイスオフィシャルが移動する際の経費について、主催者側による負担が可能かを検討しております。確定次第、メール等を通じてご連絡いたします。

8． メンバー表の提出について
試合のメンバー表は、試合開始１時間前までに各リンクの実施本部まで提出してください。

９．今後の連絡事項について
各チームに対する今後の連絡は、電子メールおよびホームページを通じて行うこととなりますので、学連のホームページの更新にご注意ください。


