ホッケー部門(女子)競技要項

１．参加資格 
  　日本学生氷上競技連盟加盟校5校のうち、出場の意思を表明した3校（帯広畜産大学、都留文科大学、日本体育大学）。 

２．出場制限 
(１)ベンチ入りの選手は、ゴールキーパー最小1名、最大2名。プレイヤー最小10名、最大20名とし、ゴールキーパー1名を含み総勢11名未満のチームは出場資格を持たない。 
(２)試合に際して、登録された責任者(チームを管理するスタッフ：監督、コーチ等)が不在の場合は、試合放棄と見なしその試合は没収される。ベンチ入りスタッフは最小１名、最大６名とする。スタッフとは監督・コーチとして(公財)日本アイスホッケー連盟に登録されている者とする。 
(３)外国籍学生の出場は1校につき2名以内とする。 
[bookmark: _GoBack](４)学生ドアマンについては、本大会登録選手・マネージャー2名以内がベンチ入りすることができる。ベンチ入りの際には、必ずフルフェイスマスクのついたヘルメットを着用しなければならない。またドアマンもスタッフに含む。
 
３．競技方法 
(１)上記3校によるリーグ戦により1位～3位を決定する。４校参加の場合は４校によるトーナメント方式 
(２)試合は正味20分×3ピリオドで行なう。インターバルは10分とする。 
   タイムアウト(30秒)は全試合、各チーム1回使用できるものとする。 
(３)第3ピリオド終了時点において同点の場合は引分けとする。
(４)練習時間は、7分間とする。 
（５)日本アイスホッケー連盟、主管連盟及び大会事務局の定めるローカルルール以外は、2018年に改定された国際アイスホッケー連盟の定める国際競技規則及び同スポーツ規定による。

 ４．順位の決定方法
リーグ戦において勝利したチームに勝点２を、引分けの場合には両チームに勝ち点1を与え、総勝点数によって順位を決定する。なお、総勝点数が同じ場合には、別に定める方法によって順位を決定する。

５．大学対抗得点
　オープン競技とし、大学対抗の得点は付与しない。
６．表	彰 
1 ～3 位に賞状を授与する。 

７．大会参加料
　無料。なお、各チームに対し昨年支払われた遠征助成金は支給しない。　

８．そ の 他 
  今後大学対抗得点を付与する正式種目となった場合でも、大会の記録は第90回記念大会から通算するものとする。

