平成３０年１２月２日

近畿大学アイスホッケー部御中
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第９１回日本学生氷上競技選手権大会セカンドディビジョンへの出場について

平素は当連盟の活動にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、第９１回大会アイスホッケー競技セカンドディオビジョンへ参加を予定していた駒澤大学チームが出場を辞退いたしました。学連ホッケー部門関係者協議の結果、各地の予選会において、セカンドディビジョン出場チームの次順位となったチームの参加を求めることとなりました。

時間も限られているところから、優先順位に基づいて順次意思の確認を行うのではなく、候補となった全チームに対して同時に意思の確認を行うこととなりました。貴チームは関西地区８位となりましたので、今回のセカンドディビジョンへの参加の意思確認をさせていただきたく存じます。

[bookmark: _GoBack]つきましては、大変急なお願いで恐縮ですが、大会まですでに一か月を切っているところから、１２月６日までにチームの参加の有無についての意思の表明をお願いします。これは、参加を希望する場合でも希望しない場合でも必ず連絡してください。なお、貴チームの優先順位は５番です。

１２月６日午後６時までに、info@jacsif.jp　まで電子メールにてご連絡ください。
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