令和3年8月22日

加盟校各位
日本学生氷上競技連盟
会長　福田　弥夫

令和3年度の登録等について

平素は当連盟の活動にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。新型コロナウイルス感染所の感染拡大はとどまるところを知らず、現在13都府県において、9月12日までを緊急事態措置の実施期間とする緊急事態宣言が出されております。このような状況下で、今年度の日本学生氷上競技選手権大会の開催についての問い合わせ等が寄せられておりますが、現時点では延期または中止の可能性を視野に入れながら、予定通りの開催へ向けて各種の手続き等を進めております。

今月末を期限とした本年度の学連登録ですが、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の状況を鑑み、登録等の締切日の設定を、以下のとおり変更いたします。今年度は、①登録と②年会費の振込を分割して段階的に行う事とします。

１．スピード部門
　　第94回日本学生氷上競技選手権大会のショートトラックスピードスケート競技を、10月23日と24日の両日に長野県南牧村で開催の予定です。今年度の正会員及び個人登録会員の登録については、上記大会の大会要項による参加申込みの締め切りまでに完了していることとします。また、正会員および個人登録会員の年会費の振込は、大会開催が決定してから行うものとします。なお、大会要項はまだ確定していません。

２．フィギュア部門
　　10月中旬に群馬県と大阪府において東西インカレが開催予定となっております。今年度の正会員及び個人登録会員の登録については、上記大会の大会要項による参加申込みの締め切りまでに完了していることとします。また、正会員および個人登録会員の年会費の振込は、大会開催が決定してから行うものとします。大会要項はまだ確定していません。なお、フィギュアに関しては、大会参加者数の予測の必要性から、当初の通り今月末までに登録を完了することを強く要望します。

３．アイスホッケー部門
　　スピード及びフィギュアのような大会開催が10月中には予定されていないところから、本年度の学連登録は10月1日までに完了することとし、正会員及び個人登録会員の年会費についても同じように10月1日までに振り込みを完了することとします。
以上
